
789. дан рата у Украјини: Министарство одбране Русије - Ослобођено насеље Новомихајловка у ДНР. Кирило Буданов: Украјину чека тешка ситуација на фронту од средине маја до почетка јуна
понедељак, 22 април 2024 15:25

Специјална војна операција у Украјини, дан 789. Руске снаге преузеле су контролу над
селом Богдановка у ДНР. На аеродрому „Дњепар“ уништен је украјински авион МиГ-29.
Током протеклог дана украјинске снаге изгубиле су до хиљаду војника на свим
правцима. У Севастопољу уништена противбродска ракета.

  

  

12:58

  

Генерални секретар НАТО-а Јенс Столтенберг изјавио је да верује да ће америчка
помоћ Украјини бити врло брзо достављена на фронт.

  

Он је такође изразио уверење да би америчка помоћ могла да измени ситуацију на
бојном пољу.

  

 1 / 7



789. дан рата у Украјини: Министарство одбране Русије - Ослобођено насеље Новомихајловка у ДНР. Кирило Буданов: Украјину чека тешка ситуација на фронту од средине маја до почетка јуна
понедељак, 22 април 2024 15:25

12:33 Најновији извештај Министарства одране Русије:

  

Руске снаге уништиле су положаје украјинске ПВО и складиште беспилотних чамаца;

  

Групе „Југ“ и „Центар“ руске војске побољшале су тактичке положаје, „Исток“ и „Запад“
заузеле су повољније положаје;

  

Руски ПВО системи су током протеклог дана оборили 240 украјинских дронова;

  

Успешним дејствима јединица групе снага „Југ“ потпуно је ослобођено насеље
Новомихајловка у Доњецкој Народној Републици и побољшан тактички положај дуж
линије фронта;

  

Група „Запад“ је за претходна 24 часа одбила четири контранапада групе „Азов“
(терористичка организација забрањена у Русији) у Григоровски у ДНР. Украјинска војска
изгубила је до 25 војника, а уништена су два камионета и артиљеријско оруђе „гвоздика“;

  

Група снага „Центар“ одбила је девет контранапада украјинске војске. Погинуло је и
рањено 365 војника, а уништено је борбено возило пешадије „мардер“, 12 аутомобила,
хаубица Д-30, три станице за радиоелектронско ратовање „нота“ и „Буковел АД“;

  

Дејствима групе „Исток“ украјинске снаге изгубиле су до 95 војника и хаубицу ФХ-70;

  

Група „Дњепар“ уништила је три украјинске бригаде. Погинуло је и рањено до 45
украјинских војника;

  

„Јужна“ група снага одбила је три контранапада украјинске војске у ДНР. У борбама је
погинуло и рањено до 410 украјинских војника, а уништено девет аутомобила, самоходно
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артиљеријско оруђе „гвоздика“, станица за радиоелектронско ратовање „анклава“ и
складиште муниције.

  

12:21

  

Земље Европске уније намеравају да у 14. пакет санкција Русији укључе забрану увоза
природног течног гаса, изјавио је шведски министар спољних послова Тобијас Билстрем.

  

„Разговараћемо о томе како да повећамо подршку Украјини. Усвајање 14. пакета
санкција је једна од најважнијих ствари. Намеравамо да укључимо забрану увоза
природног течног гаса“, рекао је министар новинарима по доласку на Савет министара
спољних послова у Луксембургу.

  

12:19

  

Руске снаге ослободиле су насеље Новомихајловка у Доњецкој Народној Републици,
саопштило је Министарство одбране Русије.

  

12:17

  

Земље ЕУ су „близу политичког споразума“ о коришћењу прихода од замрзнуте руске
суверене имовине, пише агенција Блумберг, позивајући се на белгијског министра
финансија Винсента Ван Петегема.

  

Напомиње се да је прво коришћење ових средстава планирано за 1. јул.

  

Раније је шеф европске дипломатије Жозеп Борељ изјавио да од састанка планираног
22. априла очекује „конкретне одлуке“. Он је такође апеловао на европске државе да
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„потраже“ неопходно оружје за Кијев.

  

12:01

  

Руски ПВО системи оборили су украјински дрон авионског типа на прилазу Белгороду,
саопштио је губернатор Белгородске области Вјачеслав Гладков. У нападу није било
жртава.

  

11:59

    

11:55

  

У Николајеву на југу Украјине одјекују експлозије, пишу локални медији.

  

10:36

  

Узбуна за ваздушну опасност објављена је у Полтавској, Харковској и Дњепропетровској
области Украјине.

  

09:38

  

У граду Херсону, који је под контролом кијевских снага, одјекнуле су експлозије, јавили
су украјински медији.

  

09:34
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Одржавање дискусије око „формуле Зеленског“ било је неопходно да би Сједињене
Америчке Државе скренуле пажњу са нове алокације средстава за подршку
терористичким активностима кијевског режима, изјавила је портпарол руског
Министарства спољних послова Марија Захарова.

  

„Ови разговори од стране Сједињених Америчких Држава, њихових политиколога, од
стране оних које су ангажовали на међународној платформи за подршку такозваној
‘формули Зеленског’ – све је то имало за циљ да скрене пажњу са наредне транше за
подршку терористичке активности ових криминалаца у Кијеву“, рекла је Захарова за
телевизију „Русија 24“.

  

Представнички дом америчког Конгреса у суботу је већином гласова усвојио нацрт
закона о додели Украјини скоро 61 милијарде долара. Након усвајања закона у
Представничком дому, документ се шаље на разматрање Сенату.

  

08:56 Кирило Буданов: Украјину чека тешка ситуација на фронту и у
унутрашњополитичкој ситуацији од средине маја до почетка јуна

  

Украјину чека тешка ситуација на фронту и у унутрашњополитичкој ситуацији од
средине маја до почетка јуна, изјавио је начелник Главне обавештајне управе
Министарства одбране ове земље Кирило Буданов у интервјуу за украјинску редакцију
„Би-Би-Сија“.

  

Према његовим речима, то се односи и на ситуацију на бојном пољи и на унутрашњу
политику. „Руси ће користити интегрисани приступ“, додао је он.

  

08:44

  

Белгија је издвојила 200 милиона евра за куповину муниције за Кијев у оквиру чешке
иницијативе, саопштила је белгијски министар спољних послова Ађа Лабиб.
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„Залагаћу се да издвојимо много више милиона евра, јер иако улажемо у обнову
Украјине, сада је важније да ојачамо њен војни систем и спречимо Русију да напредује и
приближава се Европи“, рекла је она, истакавши да су испоруке оружја Украјини
„морална дужност ЕУ“.

  

07:23

  

Два руска борца јуришне групе снага „Исток“ ступила су у борбу са осам украјинских
војника и заузела утврђене положаје Оружаних снага Украјине у области Волноваха на
јужнодоњецком правцу, саопштило је Министарство одбране.

  

У саопштењу се додаје да су руски војници успели да заробе неколико припадника
украјинске војске.

  

07:21

  

У Авдејевки у ДНР пронађена су минирана скровишта украјинске војске у којима су се
налазиле артиљеријске и тенковске гранате и друга муниција, саопштила је прес служба
регионалне Управе Федералне службе безбедности (ФСБ).

    

У саопштењу се прецизира да је откривено скоро 70 граната, више од 100 јединица
муниције за бацаче граната, више од 700 артиљеријских граната западне производње
калибра 155 милиметара, скоро 140 тенковских граната и више од 10 хиљада патрона за
малокалибарско оружје.

  

„Осим тога, у складиштима оружја пронађени су нацистички симболи и медицински
шприцеви са супстанцом непознатог порекла, који су послати на анализу регионалним
специјалистима“, додаје ФСБ.
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07:16

  

Руски авион Су-34 извео је напад на јединице Оружаних снага Украјине на
јужнодоњецком правцу, саопштило је Министарство одбране Русије.

  

У саопштењу се прецизира да је бомбардовано упориште и људство непријатеља.

    

07:15

  

Тенк Т-90М „прорив“ групе снага „Центар“ уништио је положаје и оклопна возила
Оружаних снага Украјине на авдејевском правцу, саопштило је руско Министарство
одбране.

  

(Спутњик)
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